



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

外地男爬到 医院楼顶欲跳楼 公安、消防紧急出动 将其救下

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午8时30分左右,一男子爬到鲁山县人民医院门诊大楼楼顶欲跳楼轻生。当地公安、消防等人员紧急出动,最终成功救下男子。

“这里有人跳楼。”昨天上午8时40分,有路人向记者报料,说一男子站在医院楼顶要跳楼。10分钟后,记者在现场看到,医院门诊大楼共6层,轻生男子就站在6楼楼顶的边缘。男子旁边,公安人员和消防官兵一直在劝说。楼下,消防人员已铺好了安全气囊。记者注意到,该男子30岁左右,在楼顶一会儿站立,一会儿蹲坐,有时还一条腿跨在墙壁上。其间,男子还不住地抽烟,偶尔还接个电话。

9时40分,由于天气过热,男子显得有些暴躁。救援人员见此立即递去了纸巾和矿泉水。10时许,男子显得有些疲惫,站在楼顶,给人摇摇欲坠的感觉。见此,鲁山县公安消防大队救援班班长陈鹏飞瞅准时机,飞身上前,一把拉住该男子。其他人员也迅速靠前,将其牢牢控制。

经初步了解,这名男子姓卢,家住濮阳市,其妻家在鲁山县观音寺乡。此前,妻子因生气回了娘家,他来到鲁山后,见不到妻子和孩子,一怒之下就爬上了楼顶。

目前,涉事男子由鲁山县公安局城关派出所做进一步调查处理。
线索提供:刘先生

公交车和轿车“接吻” 两车均轻微擦伤 车上人员无碍

□记者 王春生

本报讯 昨天上午9时30分,在市区光明路与曙光街交叉口红绿灯处,一辆6路公交车与一辆同向行驶的白色雪佛兰轿车发生相撞,所幸两车仅轻微擦伤,车上人员均安然无事。

当天上午10时,记者在现场看到,两车相撞的地点位于光明路与曙光街交叉口中心地带,两车头均朝北,其中公交车车头左侧与雪佛兰轿车车尾右侧紧挨着,撞击程度较轻。

“我车上有老人和孩子,当时过红绿灯时车速也不高。”驾驶雪佛兰车的年轻男车主对记者说,他过红绿灯时,后面的公交车连着两次碰到了他的车。对此,驾驶6路公交车的男司机表示,他开车一直是直行,雪佛兰轿车前行时有向右拐的动作,所以发生了碰撞。车上的乘客都没有受伤,已转坐另一辆6路公交车。

由于两车相撞地点在路口正中间,路过车辆不得不缓慢绕行。直至10时30分,交警赶到拍照后,两车才被带离现场,交通恢复正常。



两辆公交 追尾了

昨天上午,市区矿工路与新程街交叉口东侧约100米路南一公交站牌附近,两辆公交车发生追尾。

记者在现场看到,追尾的蓝色公交车

前挡风玻璃满是裂纹,被追尾的68路紫色公交车玻璃碎裂。据了解,当时公交车已经进站,车速不高,所以没有乘客受伤。

本报记者 禹舸 摄

郟县爱心理发店送关爱 环卫工理发免费

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县新标榜理发店不仅给环卫工送去了夏日清凉,还推出了长期免费为环卫工理发服务。

昨天,记者来到位于郟县行政路的新标榜理发店门前时,只见有不少环卫工在这里排队等候。“没想到还能免费理发,真是太感谢了!”今年56岁的李麦香从事环卫工作已有十多年了,在店内等了一会儿,就听到理发师喊她的名字。理完发,李大婶特别开心。

当天,郟县新标榜理发店还给环卫工准备了爱心T恤、矿泉水等礼品。据理发店负责人介绍,他们今后将常年为环卫工提供免费理发服务,今后每月月底(28日以后)到次月月初(3日之前),郟县的环卫工都可享受这一待遇。

鲁山民营企业家 情系困难老党员

□记者 胡耀华

本报讯 “真是太感谢了。”6月30日下午,在鲁山县张良镇营西村,接过李宏伟等人送来的500元现金,88岁的老党员张兰英再三道谢。当天,鲁山县宏昌五金有限公司总经理李宏伟和河南奔宝皮件公司负责人马路等人分别来到营西村和纪营村,慰问看望困难老党员张兰英、刘彩荣等人。

据张良镇政府工作人员于吉良介绍,这两家公司都是张良镇的龙头企业。七一来临之际,两家公司的党支部决定把开展慰问老党员作为迎七一系列活动之一,分别拿出2000元,对辖区的8名困难老党员每人捐赠500元。

幼儿园教职工 看望孤残儿童

□记者 杨元琪

本报讯 吃着零食,看着精彩的节目。近日,七彩彩虹幼儿园的党员教职工走进市社会福利院,为生活在这里的孩子们带来了礼物和精彩的演出。

6月30日下午,七彩彩虹幼儿园的十余名教职工带着零食、棉被等生活物资来到市社会福利院,看望生活在这里的三十多名孤残儿童。孩子们接过零食,脸上露出了笑容。随后,教职工还给孩子们带来了舞蹈、歌曲等节目,并祝他们健康幸福。

该幼儿园园长杜洁凡告诉记者,在七一来临之际,全国组织党员教职工到福利院看望孩子,也趁此机会向福利院的保育员学习工作经验,更好地为孩子服务。

爱心企业组织党员职工 慰问孤寡老人

□记者 杨元琪

本报讯 6月30日下午,河南兴盾物业服务集团的二十余名党员职工来到夕阳美老年公寓,慰问生活在这里的五十多名老人。

当天下午4时许,该集团的党员职工来到姚电大道中段夕阳美老年公寓,不仅带去了米、面、油等价值3000多元的生活物资,还为生活在这里的老人提供了贴心服务。修剪树枝、打扫卫生……老年公寓里活跃着他们忙碌的身影。

“老爷子,我给您剪剪指甲吧。”说着,陈艳坐在一位老人身边,为其修剪指甲,还和老人唠起了家常。陈艳是一名入党积极分子,她相信只要用心工作,努力为群众服务,将来一定能成为一名正式党员。

该集团董事长张官兴告诉记者,在建党节来临之际,公司召开了党员座谈会,还把党课搬到了敬老院,就是希望提高职工的奉献意识,更好地服务社会。

乘客丢失钱包 党员司机拾金不昧

□记者 王民峰

本报讯 “真是太感谢了!”昨天下午3时许,在平运公司大巴分公司办公室,失主陶腾飞从该公司工作人员手中接过失而复得的钱包后,连声道谢。

陶腾飞说,他老家是焦作的,目前在郑州工作。昨天上午,他和女朋友从郑州乘坐大巴车来到平顶山市区。中午12时30分左右,当车抵达市长途汽车站时,碰巧有朋友打电话说要来接他们。他接着电话就下了车,行李由女朋友拎着。当和朋友到达新城区一家饭店时,他突然发现钱包不见了。此时,距离下车已有一个小时。

“钱包丢后,我心里特别着急,里面有400多元现金,关键是还有身份证、银行卡等证件。”陶腾飞说,随后,他赶紧上网查询到市长途汽车站的电话,并通过车站联系上了他所乘坐客车的当班司机郭广平。郭广平听完他的陈述后表示,钱包已经上交公司,让他下午到公司领取。

据悉,郭广平今年49岁,是一名共产党员,1987年入党。郭广平告诉记者,每次乘客下车时,他都会提醒大家带好行李,但依然有乘客会落下东西。昨天中午,乘客下车后,他在一个座位上发现了这个钱包,担心失主着急,便上交给了公司。



这个字到底念啥? 市民纷纷打来电话

□记者 牛超

本报讯 市青年公园东段湛河边一口水泵井盖上的一个字难倒了众人,不少人甚至在微信朋友圈发帖求助。6月30日,本报就此报道后,市民纷纷打来电话,但众说纷纭,一字多音,让记者也难以分辨。

这个字的笔画很多,左边是“月”,右边是“戈”,中间有个心字底,此外,中间还有山、长、马、日、言等字。据写这个字的人说,这是清朝一个秀才发明的,他也不知读音。6月30日,记者就此进行了报道。见报后,不少市民打来电话。

网友“心如筒”说,这个字念“biang”,是

陕西的一种面食。但记者查询后发现,发“biang”音的字,与该字很像,但比该字多了两个部首。

市民狄先生和张先生等人也给本报打来电话,说念“meng”“yue”“den”。更多市民说念“cuan”。

网友“自修”说,管乐器笙,本地民俗称秫秆(该字读“cuan”,音同“篡”),就是指此字。他50年前上小学时,班里传的顺口溜与此基本一致。不过,他说,他们说的顺口溜最后一句是“挑个金钩挂衣裳”。

追踪报道



自创修剪机 真给力

昨天,在市区南环东路东段,园林工人使用自己研制的修剪机修剪路边的绿化带。当天,由市园林处园林工程三队职工花一个多月时间研制发明的滑动式绿篱修剪机正式投入使用。据介绍,这台修剪机修剪效率比人工修剪提高了三倍,修剪出的绿化带更美观。

本报记者 李英平 摄